3. Scitani a odcitani do 20 bez prechodu desitky

8 M21,str.21-22

15 Pocitej a zapisuj vysledky.

a

6+4+2=_
3+7+6=__
1+9+7=__
2+8+5=_
4+4+1=_
Db+ 2=
0+10+3=__
10+0+4=__
4+6+4=_
5+5+6=___
8+2+7=_
9+1+3=__
9+1+5=__
6+4+8=__
2+48+9=_
7+3+10=_
8+2+9=_
1+9+1=_
7 +3+10=__
3+7+0=__
1+9+5=_

b

10-0-9=_
20-10- 0=
11-1-8=
19-9-2=
12-2-7=___
15-5-2=_
13-3-6=
14- 4 -10=
14-4-9=
11-1-5=
15-5-8=_
12-2-4-=
16- 6 - 7 =
13-3-6=
17-7-3=___
16-6-5=_
18-8-2=_
17-7-4=___
19-9-1=_
18-8-3=_
12-2-8=__

16 Vyres tajenky.
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3. Séitani a odéitani do 20 bez prechodu desitky
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M2/, str. 21 -22 '

17 Dopis ¢isla tak, aby jejich soucet bylo ¢islo zapsané ve stieSe.
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18 Zapis takové priklady, aby jejich vysledkem bylo &islo uprostied.
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